



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

SEMINARIO. La Licda. Rosirmina Molina de Tóchez, pronunció discurso de clausura del Seminario Regional sobre Desarrollo Curricular de la Educación de Adultos. Se destacó que con el evento, muchos técnicos superarán el estancamiento y las deficiencias en este tipo de educación. En la foto, seminaristas asistentes.



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

COOPERACION. Representantes de los diversos servicios del Ministerio de Salud, se reunieron con los titulares del ramo, para analizar el trabajo a realizarse con el proyecto de Salud Rural Comunitaria, que beneficiará a 171 comunidades. La reunión se registró en el auditorium del Hospital de Maternidad.

AEAS desconoce a un grupo disidente

La asamblea ordinaria de AEAS, se reunió para dar a sus socios informaciones sobre las últimas actividades que ha desarrollado su junta directiva. En la reunión se acordó por mayoría, no dejar participar en ella al grupo disidente encabezado por Carlos Sermeño. Este señor, dijeron, con un grupo de sus seguidores, esperó a la entrada del

—Pasa a la página 17—



DISIDENTE. Carlos Sermeño (al centro, de pantalón negro), disidente de AEAS, no fue dejado entrar a la Asamblea Ordinaria Informativa de esta Organización, realizada ayer. La resolución fue de los transportistas, quienes lo consideran persona negativa y perjudicial. Acompaña a Sermeño un grupo de sus seguidores.

Normal abastecimiento de aceite se anuncia

El normal abastecimiento de aceite vegetal, está realizando en supermercados y tiendas del país CODISA, dio a conocer ayer la firma productora al través de la Publicidad Moderna Noble y Asociados. Explica, que tras varias semanas de escasez casi

—Pasa a la página 23—

Enfocan con Honduras caso de campamentos

Voluntariedad, humanismo, organización y responsabilidad, son los cuatro elementos que exige El Salvador, para repatriar a los salvadoreños residentes en los campamentos de refugiados de Honduras.

Dio a conocer ayer el viceministro de Relaciones Exteriores, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, en conferencia de prensa conjunta con su homólogo hondureño, Dr. Mario Carias Zapata, que el Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados, ha demostrado preocupación por los últimos acontecimientos registrados en los campamentos de refugiados salvadoreños en Honduras y

ha pedido se realice cuanto antes la primera reunión informal para la elaboración de una Agenda para la repatriación de salvadoreños acampados en Honduras.

El Dr. Carias Zapata, que está en San Salvador como Jefe de la Delegación de su país de la Comisión de Altos Estudios Territoriales que con su similar de nuestro país preparan el documento final para presentarse ante la Corte Internacional de Justicia en espera del fallo sobre la cuestión límites entre ambas naciones; dio a conocer detalles del hallazgo de armas en un fondo disimulado de

—Pasa a la página 47—

Lesivo proyecto que regula el notariado

Sectores usuarios vinculados con la cartulación dentro del sistema financiero, han sugerido que es innecesario dictar una ley que regule el ejercicio de la función notarial en el sistema financiero.

Se indica, que hay disposiciones en la ley de LICOA, que determinan el principio de libre cartulación. El proyecto que ha sido presentado a la Asamblea, por un partido político,

es considerado por fuertes sectores profesionales de la abogacía y economía, como lesivo al libre ejercicio de la profesión liberal, como es la abogacía y el notariado.

Sobre el particular, estiman que ese proyecto viene a coartar el principio de Libre Cartulación.

En este sentido, los sectores aliados, hacen el

—Pasa a la página 17—



BONDADES. El Lic. Rodrigo Contreras Teos, disertó sobre las bondades del árbol de Teca, cultivado con fines comerciales, durante evento promocional organizado por el BFA y CORSALDE.

Primer Encuentro Cultural Bancario

El Banco Hipotecario de El Salvador patrocinará el Primer Encuentro Cultural Bancario.

En él participarán los grupos artísticos formados por empleados del sistema bancario salvadoreño.

Estos grupos, se ha informado, han logrado proyectar individualmente sus habilidades artísticas, como un mecanismo de promoción que repercute positivamente en la buena imagen del sistema bancario.

Durante el encuentro participarán 10 instituciones bancarias, que presentarán grupos artísticos y culturales como estudiantinas, danzas folklóricas, solistas, rondallas y grupos corales.

Electos ganadores de "Pintura Joven"

La nómina de ganadores del concurso de pintura joven, incluido en el Palmareo Diplomático de Artes Plásticas, patrocinado por TASASA dieron a conocer ayer.

Según los datos que proporcionó el comité organizador, fue muy difícil para el jurado calificador decidirse por los triunfadores, en vista de que fueron noventa y cinco las obras pre-

sentadas, predominando la originalidad y calidad en la mayoría de los trabajos que vinieron a competir de todos los rumbos del país, algunos de poblaciones bastante retiradas de la capital y que por ser de jóvenes pintores, tenían muchos méritos, como para ser exhibidos en las mejores galerías.

—Pasa a la página 17—

2 consejales opónense inscribir Patria Libre

El Partido Patria Libre en organización, ha cumplido ya con todos los requisitos legales para su inscripción, pero los consejales se oponen a ello.

Así lo expresó a LA PRENSA GRAFICA el Dr. Mario Samayoa, Presidente del Consejo Central de Elecciones (CCE), al señalar que en la última plenaria de ese organismo colegiado, hubo una discusión

de más de cuatro horas y no fue posible acordar la inscripción del mencionado Instituto político, porque existe oposición por parte de los otros dos miembros del mismo.

"Llevé como propuesta de agenda, dice, la aprobación de la inscripción del Partido Patria Libre, en organización, pues hablé-

—Pasa a la página 13—

Negociada deuda con Guatemala

Resueltas están las dificultades financieras entre El Salvador y Guatemala, manifestó ayer el Primer Vice-presidente del BCR, Lic. José Antonio Basagotia.

Tras dos rondas de conversaciones entre los dos Bancos Centrales y los dos Ministerios de Economía, fue negociado el pago de la deuda de El Salvador.

El acuerdo respectivo establece que la deuda de El Salvador a Guatemala, de 100 millones de dólares, será cancelada en un plazo de 5 años, comenzando con un año de gracia. Este acuerdo será firmado

por los dos países después de Semana Santa.

En San Salvador

Será firmado probablemente en San Salvador, la semana siguiente a la Semana Santa, tras lo cual se espera un nuevo ciclo de excelentes relaciones con la hermana República, agregó el funcionario.

De esa manera, será generado el fuerte impulso económico, que tan urgentemente se necesita en la región centroamericana, para aliviar además de la crisis

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Payán

CAPACITACION. Aspecto de la clausura del curso sobre primeros auxilios y relaciones humanas, al personal de motoristas, ordenanzas y de vigilancia de FINATA, impartido por miembros de la Cruz Roja Salvadoreña. De izquierda a

derecha, licenciados Esperanza G. Villafuerte, Guillermo E. Rivas Batres. El Sr. José Orlando Arévalo, presidente, entrega diploma a la Srta. María del Rosario Miranda. Observa el Lic. Luis Felipe Alam y Alam, vicepresidente.

Al cerrar la edición

(Información en página 21)